

Вырезки из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Горький

з. 2275

НАКАНУНЕ ПРЕМЬЕР



МАСТЕРА сценического искусства нашего города готовят горьковчанам радостные подарки к новому году. Во всех театрах идет напряженная репетиционная работа, все ближе и ближе премьеры новых спектаклей.

В академическом театре драмы завершено сценическое воплощение пьесы «Мост» А. Чхаидзе, ставящей вопросы принципиальности, смелости и прямоты. Первый спектакль намечен на 18 ноября. А через три дня после этого загорятся огни премьеры в театре оперы и балета. Пойдет балет Л. Делиба «Коппелия». Еще восемь дней — и еще одно немаловажное событие культурной жизни: новая творческая работа коллектива театра комедии. На этот раз классика — А. Н. Островский. «Волки и овцы».

Актеры репетируют, а зрители стремятся вовремя приобрести билеты на будущие премьеры. Ими бойко торгует театральная касса.

Значит — новые спектакли пойдут празднично, при переполненных зрительных залах.

Рисунок

А. СОРВАЧЕВА.